



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA
MJESNI ODBOR PEĆINE
VIJEĆE MJESNOG ODBORA PEĆINE

KLASA: 024-05/23-01/21
URBROJ: 2170-1-03-00-23-12
Rijeka, 17. srpnja 2023.

ZAPISNIK
SA 4. SJEDNICE VMO PEĆINE

4. sjednica VMO Pećine održana je 17. srpnja 2023. (ponedjeljak) s početkom u 16:30 sati u prostorijama MO Pećine, Janka Polića Kamova 73 A.

Sjednici su bili nazočni:

- Željko Ševerdija, predsjednik VMO
- Dubravka Travalja, zamjenica predsjednika VMO
- Sanjin Kuljanić, član VMO
- Ivan Lucić, član VMO

Opravdano odsutan:

- Veljko Karabaić, član VMO

Ostali prisutni:

- Haris Grabovac, vl. bara Pajol i suvlasnik bara Kamov
- Jelena Popović, suvlasnik bara Kamov
- Veselito Mudrinić
- Župnik Crkve Sv. obitelji, Piotr Modrzejewski

Zapisnik s 3. sjednice VMO Pećine usvojen je jednoglasno.

Sjednicu je otvorio predsjednik VMO i predložio slijedeći

DNEVNI RED

1. Program aktivnosti Vijeća Mjesnog odbora Pećine za 2024. godinu
2. Buka na plaži Sabličevo – caffe bar Kamov
3. Informacija o ugradnji (kašnjenju) prstenova oko drvoreda od k.br.30-50 J.P.Kamova
4. Informacija o drvoredu (ulica J.P.Kamova 84 – 86)
5. Informacija o produženju radova od kbr. 100 do kbr. 63 ulice J.P.Kamova
6. Informacija o pješačkom prijelazu kod kbr. 15 ulice Janka Polić Kamova
7. Razno

Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.

AD 1

Gosp. Sanjin Kuljanić predložio je novi program pod nazivom Koncert klasične glazbe polaznika Glazbene škole „Ivan Matetić Ronjgov“. Troškovi programa su 600,00 eura, 500 EUR-a za kotizaciju samoj glazbenoj školi i 100 eura za reprezentaciju

Zaključak:

UZ dva prethodno predložena programa Dani MO Pećine 2024. i Prosinac na Pećinama Prihvaćen je i program predložen od gosp. Kuljanića pod nazivom: Koncert klasične glazbe Polaznika Glazbene škole „Ivan Matetić Ronjgov“.

AD 2

U svezi prigovora na buku, galamu i nered na plaži Sabličevo, odnosno kod caffè bara Kamov, pozvani su voditelji: Haris Grabovac, Helena Popović i Veselito Mudrinić. Gđa Dubraka Travalja nabrojala je redom probleme od buke do nereda i vršenja nužde na plaži, kao i ostavljenog smeća na klupi uz cestu.

Zaključak:

- 1. Dogovoreno je da se s programom završi jedan sat ranije i to u 2,00 h, a da se muzika počne utišavati u 1,30h.**
- 2. Uputiti dopis Čistoći na bolje čišćenje i održavanje prostora oko klupa i kontejnera nakon završetka događanja.**
- 3. Zatražiti još jedan koš za otpatke na plaži Sabličevo – uz stepenice, kao i na stepenicama koje vode uz SPUR prema J.P.Kamova**

AD 3

Vijećnici su informirani o kašnjenju ugradnje prstenova oko drvoreda od k.br. 30 – 50 u Ul. J.P.Kamova koji su prolongirani na 1. rujna 2023.

Zaključak:

Vijeće MO Pećine primilo je informaciju na znanje.

AD 4

Problem s uklanjanjem stabala kod kbr. 84 – 86 na koji su građani ukazali, otklonio je župnik Crkve Sv.obitelji na Pećinama, Piotr Modrzejewski, koji je istovremeno iscrpno informirao vijećnike o dinamici gradnje same crkve koja bi barem u prvoj fazi trebala biti dovršena 16. ožujka 2023. , te prema izdanom rješenju predmetna stabla posadit će se nakon što radovi budu gotovi.

Zaključak:

Vijeće MO Pećine primilo je informaciju na znanje.

AD 5.

Realizacija prstenova oko drvoreda od kbr. 100 – 63 u Ul. Janka Polić Kamova prolongira se zbog radova HEP-a do 1. rujna 2023

Zaključak:

Vijeće MO Pećine primilo je informacije na znanje.

AD 6.

U svezi pješačkog prijelaza kod kbr. 15 u Ulici J.P.Kamova Upravni odjel za komunalni sustav i promet Grada Rijeke zatražio je od Rijeke Plusa d.o.o. Službe prometa, da se hitno uredi zelenilo te uskladi i postavi dodatna vertikalna prometna signalizacija u svrhu povećanja stupanja sigurnosti pješaka.

Isti Odjel zatražio je od MUP – policijske uprave primorsko goranske, Službe za sigurnost cestovnog prometa, kao i od Postaje prometne policije Rijeka, da se zbog učestalog prekoračenja dozvoljene brzine postave kamere za nadzor brzine od strane MUP-a u svrhu povećanja sigurnosti pješaka kao najugroženije skupine sudionika prometa.

Jedino još treba s Hrvatskim cestama Poslovnom jedinicom Rijeka definirati „specifične“ uvjete kako bi se moglo obojati podloga pješačkog prijelaza crvenom bojom.

Zaključak:

Vijeće MO Pećine je izrazilo zadovoljstvo poduzetim mjerama, u nadi da će se definirati s Hrvatskim cestama „specifični“ uvjeti te omogućiti postavljanje crvene podloge na navedenom pješačkom prijelazu.

AD 7.

Dana je informacija od strane vijećnika, gosp. Ivana Lucića u svezi održanog Inicijativnog sastanka Koordinacije sušačkih mjesnih odbora, koja se održala 13.07.2023. u 18 sati u prostorijama MO Centar-Sušak, a odnosila se na utjecaj rada kontejnerskog terminala Brajdica na svakodnevni živo Građana.

Zaključak:

Vijeće MO Pećine primilo je informaciju na znanje.

Sjednica je završila u 18:30 sati.

Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice.

Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:

Giudita Pilaš

Predsjednik VMO Pećine:

Željko Ševerdija